

В товарищеском матче по футболу встретились кадеты Дружины Александра Невского Чайковского благочиния и курсанты военно-спортивного клуба «Десантник» Чайковского индустриального колледжа, по благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия. Встреча прошла 12 октября на спортивной площадке Чайковского индустриального колледжа в рамках трёх общероссийских акций «Мы вместе» в поддержку российской армии, «Мы едины», приуроченной ко Дню народного единства, «Жизнь без наркотиков», агитирующей за здоровый образ жизни.



«За время игры ребята получили заряд энергии и укрепили здоровый дух в теле», - прокомментировала состояние своих воспитанников и их товарищей по футбольному поединку руководитель Дружины А. Невского и воспитатель «Управления общежитиями СПО ПК» Маргарита Васильевна Трухина.

По словам педагога, организовать товарищеский матч по футболу между кадетами и курсантами ребята предложили сами. «Решение созрело за чашкой чая и тарелкой каши,

Ключ к победе - единство команды

Добавил(а) Administrator

15.10.22 00:06 - Последнее обновление 15.10.22 00:11

- уточняет Маргарита Трухина, - во время сентябрьской встречи ребят на заставе «Успенская», когда курсанты клуба «Десантник» проводили для кадетов Дружины А. Невского мастер-классы по пулевой стрельбе и строевой подготовке». Первое знакомство двух патриотически настроенных молодёжных объединений состоялось месяц назад. И ребята сразу прониклись друг к другу доверием и договорились встречаться ежемесячно для проведения каких-либо спортивных или военизированных соревнований.



«Все эти встречи способствуют развитию взаимопонимания, товарищества, доброго отношения между ребятами, - говорит о воспитательной роли спортивных мероприятий Сергей Михайлович Итжанов, руководитель военно-спортивного клуба «Десантник», - Ребята не должны просто вариться в своей стихии. Нужно общаться, контактировать с другими молодёжными объединениями. Футбол – одно из направлений дружеской, сплачивающей игры. Здесь проявляется чувство локтя, умение работать в коллективе, в одной связке, вырабатывается способность с достоинством проигрывать и побеждать. В футболе, мне кажется, самое важное – сама игра, а не кто победил».

Надо отметить, что игра выдалась непростой, но очень захватывающей и интересной. И

кадетам, и курсантам достался достойный и стойкий соперник. Юноши показали высокий уровень физической подготовки. Наблюдая за такими поединками, испытываешь чувство гордости за свою страну – есть у России настоящие защитники – крепкие физически, а главное – сильные духом парни.



Ильдар Сарваров занимается в клубе «Десантник» чуть более года. В клуб его привлекло стремление поддерживать себя в физической форме. Юноше нравятся занятия по военной подготовке, прыжки с парашютом. Ильдар мечтает о службе в ВДВ. «Секрет победы в футболе – единство команды», - утверждает будущий десантник. Уже сейчас он хорошо понимает, что любая победа, любое достижение зависят прежде всего от того, насколько слаженно, сплочённо будет работать коллектив.

Капитан футбольной команды кадетов Павел Чигвинцев не мыслит себя без коллектива, дружеского общения и занятий полезным делом. Всё это он нашёл в Дружине А. Невского. «Здесь проходит много всяких интересных мероприятий, в которых можно работать сообща, - уточняет кадет, - Мы хорошо отдыхаем. Находим новых друзей». Родом Павел из села Ошья Пермского края, Куединского района. Футбол – его любимый вид спорта, за которым он не просто наблюдает с трибуны болельщиков или экрана

Ключ к победе - единство команды

Добавил(а) Administrator

15.10.22 00:06 - Последнее обновление 15.10.22 00:11

телевизора. Павел серьёзно занимается этим видом спорта уже в течение четырёх лет. До приезда в Чайковский юноша играл в составе куединской команды «Факел», много тренировался и участвовал в соревнованиях в Нефтекамске и Чусовом. «От сегодняшней игры с курсантами мы ожидаем больше эмоций, чем победы, - озвучивает Павел мнение своих товарищей по команде, - Но и победа важна».



По окончании футбольного поединка кадетов и курсантов сердечно поблагодарили за участие в турнире и сплочённость в командах их педагоги-руководители и предложили ребятам в следующий раз, уже в ноябре встретиться на сборке-разборке автомата.

От Чайковского благочиния курсантам клуба «Десантник» Никите Александрову и Данилу Куланину были вручены благодарственные письма за оказанную помощь в организации и проведении мероприятия по пулевой стрельбе и строевой подготовке, которое прошло в сентябре на заставе «Успенская». Искреннюю признательность и благодарность за большой личный вклад в развитие военно-патриотического движения выразил ребятам в письменном обращении благочинный храмов Чайковского округа, протоиерей Георгий Машлякевич. Духовенство Чайковского благочиния надеется, что содружество двух патриотически настроенных молодёжных объединений будет только

Ключ к победе - единство команды

Добавил(а) Administrator

15.10.22 00:06 - Последнее обновление 15.10.22 00:11

укрепляться и служить достойным примером для других чайковских юношей и девушек.

Елена Владимировна.